

Furnizare Echipamente TIC si Materiale didactice in format digital in cadrul proiectului, „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Lunguletu, județul Dambovita”

I.D.: 100786881

Data publicării 31.07.24 Coduri CPV 39160000 30200000 44423000

Descriere: Nevoile instituționale identificate privind achiziția de noi produse de mobilier, materiale didactice și echipamente digitale.1. Nevoia investițională din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Lungulețu:a.Dotarea cu echipamente TIC a fiecăreia din cele 5 Sali de clasab.dotarea cu mobilier a fiecăreia din cele 5 Sali de clasac.dotarea cu mobilier si echipamente digitale a cabinetului de informaticaa2. Nevoia investițională din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 2 Lungulețu:a.Dotarea cu echipamente TIC a fiecăreia din cele 5 Sali de clasab.dotarea cu mobilier a fiecăreia din cele 5 Sali de clasac.dotarea cu echipamente TIC a laboratorului de informaticad. dotrea cu mobilier a laboratorului de informaticae. Dotarea cu mobilier specific și materiale didactice specifice a laboratorului de științe (fizică-chimie-biologie)f. Dotarea cu echipamente TIC a laboratorului de științe (fizică-chimie-biologie)g. Dotarea sălii de educație fizică și sport3. Nevoia investițională din cadrul Școlii Gimnaziale Serdanu:a. Dotarea cu echipamente TIC a fiecăreia din cele 5 săli de clasăb. Dotarea cu mobilier a fiecăreia din cele 5 săli de clasă4. Nevoia investițională din cadrul din Grădiniței cu Program Normal Nr. 1 Lungulețu:Fiecare sală de clasă din Grădinița cu Program Normal Nr. 1 (2 săli) va fi dotată în conformitate cu prevederile Ordinului ME nr. 4143/2022 pentru aprobarea Standardelor privind materialele de predare-învățare în educația timpurie și a Normativului de dotare minimală pentru serviciile de educațietimpurie a copiilor de la naștere la 6 ani.Fiecare sală de clasă va fi dotată cu:l. Materiale și jucării pentru centrele de activitate:Centrul „Biblioteca”Centrul „Joc de rol”Centrul „Construcții”Fiecare sală de clasă din grădiniță va fi dotată în conformitate cu prevederile Ordinului ME nr. 4143/2022 pentru aprobarea Standardelor privind materialele de predare-învățare în educația timpurie și a Normativului de dotare minimală pentru serviciile de educație timpurie a copiilor de la naștere la 6 ani cu echipamente tehnologice5. Nevoia investițională din cadrul din Grădiniței cu Program Normal Nr. 2 Lungulețu:Fiecare sală de clasă din Grădinița cu Program Normal Nr. 2 (2 săli) va fi dotată în conformitate cu prevederile Ordinului ME nr. 4143/2022 pentru aprobarea Standardelor privind materialele de predare-învățare în educația timpurie și a Normativului de dotare minimală pentru serviciile de educațietimpurie a copiilor de la naștere la 6 ani.Fiecare sală de clasă va fi dotată cu:l. Materiale și jucării pentru centrele de activitate:Centrul „Biblioteca”Centrul „Joc de rol”Centrul „Construcții”Centrul „Arta”Centrul „Știința”Fiecare sală de clasă din grădiniță va fi dotată în conformitate cu prevederile Ordinului ME nr. 4143/2022 pentru aprobarea Standardelor privind materialele de predare-învățare în educația timpurie și a Normativului de dotare minimală pentru serviciile de educație timpurie a copiilor de la naștere la 6 ani cu echipamente tehnologice6. Nevoia investițională din cadrul din Grădiniței cu Program Normal SerdanuFiecare sală de clasă din Grădinița cu Program Normal Serdanu (2 săli) va fi dotată în conformitate cu prevederile Ordinului ME nr. 4143/2022 pentru aprobarea Standardelor privind materialele de predare-învățare în educația timpurie și a Normativului de dotare minimală pentru serviciile de educațietimpurie a copiilor de la naștere la 6 ani.Fiecare sală de clasă va fi dotată cu:l. Materiale și jucării pentru centrele de activitate:Centrul „Biblioteca”Centrul „Joc de rol”Centrul „Construcții”Centrul „Arta”Centrul „Știința”Fiecare sală de clasă din grădiniță va fi dotată în conformitate cu prevederile Ordinului ME nr. 4143/2022 pentru aprobarea Standardelor privind materialele de predare-învățare în educația timpurie și a Normativului de dotare minimală pentru serviciile de educație timpurie a copiilor de la naștere la 6 ani cu echipamente tehnologice.

